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IMacmopTr (poHIA OLEHOYHBIX CpPeACTB MO Y4eOHOIl AucHumnIuHe «/lesoBoi

l/IHOCTpaHHLIﬁ A3BIK»

1. B pe3ynbrare uzydeHus: AUCIUIUIMHBI «J]eT0BOM MHOCTPAHHBIN S3BIK» Y

00y4aroIuXcs JOKHBI OBITH CPOPMHUPOBAHBI CIEAYIONINE KOMIIETCHIUH:

Karteropus

(rpynma)
KOMIIETeHIM A

Koa m nHaumenoBanue

Koa u HanMeHOBaHMe MHAUKATOPA JAOCTHKEHUS
YHHBEPCAJbHOMH KOMIIETeHIMHU

Ynueepcaﬂbubw Komnemenuuu u undukamopbt ux oocmudiceHus

Kommynukanus

YK-4. CmocobeH TpUMEHSTH
COBpPEMEHHEIE
KOMMYHHKAIIHOHHBIC
TCXHOJIOTHMHX, B TOM YHCJIC Ha
WHOCTPAHHOM (BIX) SI3BIKE (aX),
JUTS aKaJIeMUYECKOTO u
npo¢ecCHOHANTBEHOTO
B3aUMOJICUCTBUS

N vi.41 3Ha€T NPUHUUIBI TOCTPOEHUSI YCTHOTO U
IMUCbMEHHOT'O BBICKa3bIBAHUA Ha PYCCKOM U
WHOCTPAHHOM $I3bIKAX; 3HAET MpaBuiia U
3aKOHOMEPHOCTH JI€JI0BOH YCTHOM M ITUCbMEHHOU
KOMMYHUKAIUU

N/ yk-42 YMEET NIPUMEHSATH Ha PAKTUKE JIETOBYIO
KOMMYHHKAIIMIO B YCTHON M MMUCBMEHHON opMax,
METO/IbI ¥ HaBBIKH JIEIOBOTO OOLICHHUS HAa PyCCKOM H
MHOCTPAHHOM SI3BIKaxX

N/ yk-4.3 Bnagers HaBpIKaMK YT€HHS U TIEPEBOA
TEKCTOB Ha HHOCTPAHHOM SI3BIKE B TTPOECCHOHAITBHOM
oO1IeHUH

W/ vi.44 Bnaners HaBbIKaMM I€I0BBIX KOMMYHHKAIUI
B YCTHOH 1 THCbMEHHOH (hopMe Ha pyCCKOM U
WHOCTPAHHOM SI3bIKaX

N/ yk45 Brnagers METOIMKON COCTaBIEHUS CYXKIEHUS B
MEXJIMYHOCTHOM JISJIOBOM OOIIEHUH HAa PYCCKOM U
WHOCTPaHHOM SI3bIKaX

2. Ilporpamma olieHMBaHUSI KOHTPOJIUPYEMON KOMITETEHIIUU:

Texymas KoHnTtponmpyemsie Mogyiu, Kon HanmenoBanue
aTTecTanus pasziensl (TeMbl) TUCIUILIMHBI U KOHTPOJIUPYEMOi OLICHOYHOI'O
UX HAaMEHOBaHHE KOMITETEHIIMN (WK | CpelICTBa
€€ YacTH)
1 Paznen 1. BBonHo-koppekTuBHblii | YK-4 Kontponbhas
Kypc NN yi-a1, U yk-a2 | pabota Ne 1
U vi-a3
2 Pazgen 2. OcHoBHO YK-4 KontponbHas
NI viar U vka2 | paGora No 2,
UL yias, W vias, | pepopas —
WA vicas

poJieBas urpa, T€CT




IIpomeskyTOoUHAsI aTTecTAUMS Kon HanmenoBanue
KOHTPOJIMPYEMOU OLIEHOYHOT'O
KOMIETeHIIMH (WUJIU | CpecTBa
€€ YacTH)
VK- 4 Komruiekt TectoB
W yia1

HpI/IMepHLIﬁ NMEPEeYCHb OLICHOYHBIX CPEACTB

HaumenoBaunue
OLIEHOYHOT'O
CpencTBa

KpaTKaH XapaKTCPHUCTUKA OLICHOYHOTI'O
cpe€acTBa

[IpencraBieHre OLICHOYHOTO
cpenctsa B GpoHjIE

2

3

4

JenoBas w/unu
poJieBas urpa

CoBMecTHast  JEATEIbHOCTb  IPYIIIBI
00y4aromuxcst W TPENoAaBaTeNs MO
yIpaBJIEHUEM NpEnoaBareisl ¢ Lebo
peuieHus y4eOHBIX u
podeccuoHaIbHO-OPUEHTUPOBAHHBIX
3ajja4 IyTeM UIrPOBOTO MOJIEIUPOBAHUS
peabHOM  TPOOJEMHOM  CHUTYyalHH.
[To3Bonsier OLIEHUBATh yMeHue
aHAJM3UPOBaTh W pemaTh TUITHYHBIC
npoQeCCHOHANIbHBIC 3a/1a4H.

Tema (npobnema),
KOHIICTIIIHS, poiu u
OXKUJAeMbIi pe3yNbTar I0
KaXJIOW UTpe

KoHntponbHas
paborta

CpenctBo IIPOBEPKU YMEHUH
OPUMEHATh TOJyYeHHbIE 3HAHUS s
pelIeHus] 331a4 ONpEeAEICHHOTO THIIA
10 TEME WM Pa3jerny

KoMIiekT  KOHTpOJIbHBIX
3a/IaHM 110 BapUaHTaM

Tect

Cucrema CTaHIapTU3UPOBAHHBIX
3aJJaHNH, TIO3BOJISIONIAS
aBTOMATHU3UPOBATh IpoLenypy
W3MEPEHUS YPOBHsS 3HAHWM W yMEHUU

o0Oydarorerocs.

®oH1 TECTOBBIX 3aJJaHNI




I'oCYJAPCTBEHHOE OBPA30BATEJIBHOE YUYPEXJIEHUE
«(TPUJHECTPOBCKUIM I'OCY JAPCTBEHHbII YHUBEPCUTET UM.T.I.IIIEBYEHKO»
dutonornyeckuii hakyIbTeT
Kadenpa nHOCTpaHHBIX SI3BIKOB

[esoBasi (posieBast) urpa
M0 JUCLUUIUIMHE /1eJI0BOM HHOCTPAHHBIN SA3BIK (AHTJINICKUIT)
1. Tema (mpodJiema). «KoHKypC npeAnpruHUMATENIBCKUX IPOEKTOB M0 CO3/IaHUIO MPEATIPUATUI
Majioro 6u3Heca

2. Konuenuusi urpbl. CTYIEHTHI MOTYYaIOT CISAYIOIINE 3aJaHuUs:

e U3YUYUTh PHIHOK: B KAKOM TOBape, yCIyrax Hy)KJIaeTcs CeroJiHs NoTpeOuTeNb, €CTh JIM Ha
HUX CIIPOC Ha PhIHKE, B KAKOM KOJIMYECTBE, 10 KaKOU 1I€HEe, KaKU€e MOCTABIIMKH CErOHS
YJIOBJIETBOPSIIOT 3Ty NOTPEOHOCTb.

e HEO0OXOAMMO OLIEHUTH Ha roJI-ABa pa3Mep PhIHKA U JI0JII0 B HEM IIPOEKTUPYEMBIX K
BBIIYCKY TOBApPOB, UJIU YCIYT.

e  ONpPEIEIUTh BO3MOXKHBIN €KETOJHBIH POCT PbIHKA IPOEKTUPYEMOTO MPOYKTA YCIYTH.

e II0Ka3aTh OCBEIAOMJICHHOCTb O JEMCTBUIX KOHKYPEHTOB, KOTOpPask MO3BOJIUT IIPOU3BECTU
HOBBIN WM YIYYLIEHHBIA IPOAYKT, MJIH JOOUTHCS BBITOJIHOTO MOJIOXKEHHUS HA PHIHKE.

e czaenarb 0030p CHIIBHBIX U CJIa0bIX CTOPOH KOHKYPEHTOB U OINPENENIUTh 100 PhIHKA
Ka)J10r0.

3. Posn:
-BeAYyILIUN
-CTY/IEHTbI, BHICTYIAIOLIUE C IPOEKTaMH

4. Oxxunaemblii (e) pe3yJabTat (bl).

Benymmii gpopmynupyer BOIpOCHl Uil 0OCYXKIEHHS, KOTOpPbIE MO3BOJIAT BCECTOPOHHE
paccmoTpeTh npobiemy. Borpock! pacnpenensitoTes Mo NoArpymnnaM U pa3lalTcs yYacTHUKAM
JUISl LIEJIEHANPABICHHON IOATOTOBKU;

B xone 3ansaTus B (GopmMe AENOBOM WUIpPHI BONPOCH PACKPBIBAIOTCS B OINpEAEIeHHOU
MIOCJIE0BATEIBHOCTH.

BeicTymnenus criennanbHO HOATOTOBIIEHHBIX CTYAEHTOB OOCYXKIAOTCS U JAOIMOJIHSAIOTCS.
3agaroTcs BOIPOCHI, CTYACHTHI BBICKA3bIBAIOT CBOM MHEHUS, CIOPST, OOOCHOBBIBAIOT CBOIO
TOUKY 3pEHHUSI.

[Tocne BeICTYIUIEHUH TPOXOJUT KOJUIEKTUBHOE OOCYXAEHHE CIa0bIX U CHIBHBIX CTOPOH
IPOEKTOB, CONOCTaBIeHUE HH(OPMAINH, HIeH, MHEHUH, TIPEATIOKEHUH.

Kpurepun onenok:

- OLICHKA «OTJIMYHO» BBICTABISETCA CTYINEHTY, €CIIM OH CIpPAaBWICSI C 3aJaHHEM, 3a7aBajl
BOIIPOCHI M OTBEYAJI HA HUX, MPABUIBHO HUCIOJIB3YS JIEKCUUECKUNA U TpaMMaTHYECKUA MaTepual,
- OLIEHKA «XOpOIIO» BBICTABIIAETCS, €CIM CTYJCHT CHPAaBUIICS C 3aJaHMEM, 3a/aBajl BOIPOCH U
OTBEYaJl HA HUX NPAaBUIBHO, HO JIOMYCKaJl HE3HAYUTEIbHbIE OINOKH;

- OLIEHKA «yJIOBJIETBOPUTEIBLHO» BBICTABISCTCA, €CIIU CTYIEHT HE CIPaBWICA C 3aJaHHEM, HO
IIBITAJICS 337aBaTh BOIIPOCHI U OTBEYATh HA HUX;

- OLIEHKA «HEYJIOBJIETBOPUTEIBHO) BBICTABIIAETCS CTYJIEHTY, €CIIM OH HE CIIPABHJICS C 3aJJaHUEM



IroCcy JAPCTBEHHOE OBPA30OBATEJIbHOE YUPEX/IEHWE
(TPUHECTPOBCKUI I'OCY JAPCTBEHHBI YHVBEPCUTET UM.T.I.IIIEBYEHKO»
duonormueckuii haKybTeT
Kadenapa mHOCTpaHHBIX S3BIKOB
KommuekT 3aganmii VI KOHTPOJILHOH padoThI
10 IUCUUIIMHE /1eJI0BO HHOCTPAHHBIN A3BIK (AHTJIHIACKHIT)

Tema — TpeHupoBOYHAS JIEKCUKO-TpaMMaTHIeCKasi KOHTPOJIbHAs paboTa Ha MPOBEPKY YMEHUM
HCII0JIB30BATh JICKCUKY 110 CIICMUAJIIBHOCTH U I'PaMMAaTUYCCKUC ABJICHUSA B ITPAKTUYCCKUX LEIIAX.
KonTpoubnas padora Nel
1. HpoanaﬁTe TEKCT U IMCbMECHHO MMEPEBEAUTE €10 HA pyCCKI/Iﬁ A3BIK:
Liquidity

Liquidity is determined by the speed and certainty with which an asset can be converted
into cash (notes and coins) in order to be used as a means of payment. The quicker an asset can
be converted into cash, the more liquid it is. Therefore, money is sure to be the most liquid asset
of all since it is widely accepted as a medium of exchange, while durable and highly specific
assets such as machinery are the least liquid as such asset cannot be converted into money
without finding a buyer and determining the value of the asset to be sold.

A bank’s assets can also be characterized in terms of their liquidity.

Loans to households and firms do not appear to be very liquid forms of bank lending, for
the borrower may not be able to repay the sum owed to the bank whenever the bank demands.

Securities including government bonds and shares of firms, though traded on the stock
exchange, cannot be relied upon for a certain amount of cash as their prices are known to
fluctuate from day to day. Therefore, financial investment in securities seems also to be illiquid.

Of all bank assets cash and short-term market loans are sure to be the most liquid ones.
2. Ucnoyib3ys TEKCT, 3aKOHYHUTE CJIEAYIOIIHE MPeII0KeH s :
1. The easier an asset is converted into cash, ...
2. Machinery can be included in illiquid assets since
3. Loans to households and firms turn out not to be highly liquid for ...
4. The bank cannot expect to raise a needed amount of cash by selling securities because ...
5. The most liquid bank assets happen ...
3. IlepeBeaure cieayrolue MNpeloKeHHS HAa PyccKMil fI3bIK, o0pamias BHMMAaHHe Ha
KOHCTPYKIHIO «CJIOKHO€ MOAJICKALIEE)» .
1. The budget deficit is known to be the excess of government expenditure over government
revenue.
2. Markets are said to bring together buyers and sellers of goods and services.
3. All product prices are expected to be raised due to the new tax.
4. Microeconomics is said to have offered a thorough analysis of individual decisions about
particular commodities.
5. The population of Russia has been found to be decreasing at a rapid rate.
6. Every firm is known to have tried to reduce the use of oil-based products in the 1970s when
the price of oil increased six times.
4 Tlonbepute ompeneeHusi K CJAeIyOIIMM TepMHHaM: current account, cheque, cash,
liability, stock exchange, clearance, securities. IlepeBeauTe MoJyYeHHbIE MPEIJIOKEHHUS.
1) means of borrowing money and raising new capital issued by companies, financial
institutions, governments;
2) deposit which can be withdrawn on demand and which is used by depositor to finance day-to-
day personal and business transactions;
3) coins and bank-notes which are in circulation in a country;
4) a market where company stocks and shares as well as government bonds are bought and sold;
5) a form of debt, for instance, a loan;



6) a means of transferring or withdrawing money from a bank or building society current
account;
7) settling liabilities through the Clearing House.
5.PackpoiiTe cko0ku U ynorpeoute uHGUHUTUB B cooTBeTcTBYIONIEH popme. IlepeBeaure
NpeaIoKeHus.
1. All bank-notes and coins must (to accept) at their full nominal value without restriction.
2. We know a great variety of commodities (to use) at one time or another as a medium of
exchange.
3. Russia’s gold reserves were reported (to fall) constantly in the early 1990s.
4. Aggregate demand is likely (to decrease) next year.
5. Tax rates are known (to cut) by the former government.
6. Prices for these shares are reported (to fluctuate) on the Stock Exchange at present.
6.I1epeBennTe NpeaJioKeHUsI HA AHTJIHICKUH A3BIK.
1. bamancoBbIii OTYeT coAepKUT HH(popManuo o (oHIAX M 3aJOJDKESHHOCTIX (GUPMBI Ha
HOCJIGI{HI/Iﬁ ACHBb OIIPCACIICHHOTO roaa.
2. bank oJIy4a€T CBOXO OCHOBHYIO HpI/I6LIJIB, CCyXKas (I[aBa}I BSaﬁMLI) 4aCTb ACHCT, OTAaHHBIX
Ha XpaHEHHE.
3. IlpoueHTbl, KOTOpbIe OaHKK Ha3HaualT (Charge) 3a ccCyipl, OOBIYHO BBINIC MPOIECHTOB,
npeajaracMbixX BKIaJYUKaMH.
4. 3t1oT (bHHaHCOBBIﬁ KaItuTaa MOT Obl OBITh UCIIOJIBL30BaH TAC-TO B APYIrOM MECTE, BO3MOXHO B
0aHKOBCKOM CYETE, IPUHOCALIEM JTOXO0/, WIH JUIsl TOKYIKU aKLUH APYyrol KOMIIAHUU.
5. I_IeJ'IL IIEPETrOBOPOB COCTOsAJIa B TOM, YTOOBI yperyjaupoBaTb HOJITH IIPABUTCIbBCTBA Poccun
MHOCTpPaHHBIM OaHKaM.
KonTpoasnas padora Ne2

1. IlpouyuTaiiTe TEKCT M MUCbMEHHO NepeBeINTe ero Ha PYCCKUH A3bIK:

Fiscal Policy

Fiscal policy is an instrument of demand management which is used to influence the level
of economic activity in an economy through the control of taxation and government expenditure.

The government can use a number of taxation measures to conrol aggregate demand or
spending: direct taxes on individuals (income tax) and companies (corporation tax) can be
increased if spending has to be reduced, for example, to control inflation. Spending can also be
reduced by increasing indirect taxes: an increase in the VAT on all products or excise duties on
particular products such as petrol and cigarettes will result in lower purchasing power.

The government can change its own expenditure to affect spending levels as well: a cut in
purchases of products or capital investment by the government can reduce total spending in the
economy.

If the government is to increase spending, it creates a budget deficit, reducing taxation
and increasing its expenditure.

A decrease in government spending and an increase in taxes (a withdrawal from the
circular flow of national income) reduce aggregate demand to avoid inflation. By contrast, an
increase in government spending and/ or decrease in taxes — an injection (neHexHoe BIMBaHHUE)
into the circular flow of national income stimulates aggregate demand and creates additional to
avoid unemployment.

In practice, however, the effectiveness of fiscal policy can be reduced by a number of
problems. Taxation rate changes, particularly changes in income tax, take time to make;
considerable proportion of government expenditure on, for example, schools, roads, hospitals
and defence cannot easily he changed without lengthy political lobbying.

2. IITucbMeHHO 0TBeThbTe HA BONPOCHI:

1. What is the effect of reduced aggregate demand in an economy?
2. How can aggregate demand be reduced?

3. What is the effect of higher aggregate demand?

4. How can aggregate demand be increased?



5. What can decrease the effectiveness of fiscal policy?

3. IlepeBeauTe ciaeayomue NpeIoKeHUS] HA PYCCKHMH f3bIK, o0pamiasi BHUMaHHe Ha
KOHCTPYKIMI0 «CJI0KHO€ ITOJICIKALIIEE).

1. The massive influx (3a. Bximrouenue) of women into the labour force is sometimes assumed to
result in unemployment.

2. A subsidy is known to be money or other resources provided by the government to support a
business activity or a person.

3. Demand for imports is expected to rise when domestic income and output rise.

4. Lead (ceunem) and zinc are known to be found in the same ore.

5. Nationalized industries are said to have become the most important source of national income.
6. Chemical firms are known to be working at substitutes for oil inputs

4. IlondepuTe caoBapHbIe onpeaejeHHst K cleayrmmm Tepmunam: direct tax, tax revenue,
income tax, value added tax, sales tax, excise duty, taxable income. IlepeBenuTte
MpPeaIoKeHus

1. A form of indirect tax which is included in the selling price of a product and which is
eventually paid by the consumer.

2. An indirect tax which is based on the difference between the value of the output over the value
of the input used to produce it.

3. The money raised by government through imposing taxes.

4. A tax levied by the government on the income or property of households or businesses.

5. A direct tax levied by the government on the income (wages, rent, dividends) received by
households.

6. The amount of an individual’s income on which a tax is levied.

7. An indirect tax levied by the government on certain goods, typically tobacco, oil, and
alcoholic drink.

5. PackpoiiTe cko0Kku M ynorpednTe HHPUHUTHB B cOOTBeTCcTBYIOIIEH (opme. IlepeBenute
NpeoKeHn.

1. All bank-notes and coins must (to accept) at their full nominal value without restriction.

2. We know a great variety of commodities (to use) at one time or another as a medium of
exchange.

3. Russia’s gold reserves were reported (to fall) constantly in the early 1990s.

4. Aggregate demand is likely (to decrease) next year.

5. Tax rates are known (to cut) by the former government.

6. Prices for these shares are reported (to fluctuate) on the Stock Exchange at present.

6. [lepeBenuTe NMpeNI0KEHUSI HA AHTJIMIICKUH A3BIK.

1. Z[OJ'ISI HaJIOTOB B IIEHC TOBapa HE MOXKCET 3aBUCCTb OT HOKynaTeHBHOﬁ CIOCOOHOCTH
HaCeCJICHU.

2. C‘-II/ITaCTCH, qTo ,[[OHOJIHI/ITCJ'ILHHﬁ AOX0HA OT ToCydapCTBa SBJIACTCA OTPHULATCIBHBIM
CTUMYJIOM JJIsl IOMCKOB paboThI ¢ O0Jiee BBICOKOM 3apabOTHOI MIaTOM.

3. HesnauntennHas A0JIA TOCYAapCTBCHHLBIX paCcX010B Snonun 06YCJ'IOBJII/IB8.CTC}I, KakK U3BCCTHO,
Ype3BbIYAITHO HU3KUM YPOBHEM PACX0JI0B Ha HALlMOHAJIbHYIO O0OOPOHY.

4. O6H_[CCTBCHHLIC pacxodbl — 3TO, KaK M3BECTHO, TC pacXodbl, KOTOPLIC (I)I/IHaHCI/Ip}IIOTCSI u3
HAJI0r000I0KEHUS U rocyaapCTBECHHBIX 3aMCTBOBAaHUH.

5. Bonpmioll rocyaapCTBEHHBIH CEKTOp, Kak IOJIAraroT, JeJlaeT SKOHOMHUKY Hed(()EeKTHBHOM,
CHMIKas KOJIMYECTBO TOBAPOB U YCIIYI', KOTOPOE MOXKET OBITH IMPONU3BCIACHO U B KOHCYHOM HUTOTIC
pacripesielIeHO TOTPEOUTEISIM.

Kpurepun onenok:
- OIICHKA «OTJIUYHO» BBICTABIACTCA CTYACHTY, €CJIX BBINIOJIHCHBI BCC 3aJaHU ITPABUJIBHO,
- OLICHKA «XOPOILL0» BBHICTABIIAETCS MPH JOMYIIEHUH 3-5 OmMOOK;
- OLIEHKA «Y/I0BJIETBOPUTEIbHO», €CIIH CTYJEHT JOIMYCTHII He Oojiee 6-7 omMOoK;
- OLICHKA «HeY/10BJIeTBOPUTEIbHO» TIPU HAJTHMUUH 8 1 OoJiee OMUOOK.



IroCcy JAPCTBEHHOE OBPA30OBATEJIbHOE YUPEX/IEHME
<<HPI/II[HECTPOBCKI/H7I FOCYI[APCTBEHHbeI YHUBEPCUTET UM.T.I".LLIEBYUEHKO»»
dunonornyeckuii PaxynbTeT
Kadenpa nHOCTpaHHBIX SI3BIKOB
Tect
10 JUCLUIUIMHE AeJI0BOM HHOCTPAHHBIN A3BIK (AHTJINICKMIA)

Choose the right answer.
1) Final goods are the goods ... by end-users.
a) to be consumed b) to consume c) to consuming d) to have consume
2) Markets ... to bring together buyers and sellers of goods and services.
a) is said b) says c) are said d) to say
3) Demand for imports is expected ... when domestic income and output rise.
a) to rise b) rise c) to rising d) will rise
4) The greater a person’s income, ... he will usually buy.
a) a more b) as most c¢) the more d) such more
5) The firm is known ... in jewellery for over a hundred years.
a) to have been trading b) trades c) to trade d) is trading
6) They want the firm ... all its capital equipment.
a) lease b) to lease c) are leasing d) shall lease
7) New methods of economic analysis appear ... in the near future.
a) to be required b) require c) have required d)has required
8) Aggregate demand is likely ... next year.
a) to have decreased b) to be decreasing c) to have been decreased d) to decrease
9) ... sold and purchased by the Central Bank, bonds depend on the latter for their supply and
price.
a) to b) have c) being d) been
10) Having ... a diagnosis of the fiscal situation in the country, the economist can now offer
ways of altering it.
a) made b) make c) makes d)making
11) In the 1980s wages in West Germany were about three times as much as those in East
Germany ... a more productive capital use and more now-how.
a) because of b) therefore ¢) whereas d) such as
12) ... the retail price, the new company was able to attract thousands of customers.
a) Decrease b) Having decreased c) Is decreasing d) Will decrease
13) Part of national spending includes the purchase of ... goods and services.
a) imported b) importing c) import d) imports
14) The ... countries include Western Europe, North America, Japan, Australia and New
Zealand.
a) developing b) development c) develop d) developed
15) The output can be ... by raising labour productivity.
a) increase b) increasing c) increased d) increases

Kpurepun oneHok:

- OIICHKA «OTJIUYHO0» BBICTABIACTCA CTYACHTY, €CJIX BBINIOJIHCHBI BCC 3a/IaHU ITPABUJIBHO,
- OLICHKA «XOPOILL0» BBICTABIIAETCS MPH JOMYyIIEHUH 3-4 OMIHOOK;

- OLIEHKA «Y/I0BJIETBOPUTEIbHO)», €CIIH CTYJEHT JOIYCTHI He Oojee 5-7 ommboK;

- OLICHKA «HeY/10BJIeTBOPUTEIbHO» TIPU HAJTUUUHU 8 1 GoJiee OIUOO0K.



